講章應用 2024.12.29

講題:恩典之後 經文:林後 6:1-2

新普及譯本

「作為上帝的同工,我們懇請你們,不要領受了上帝仁慈的厚恩之後就輕忽它。

因為上帝說:在恰當的時候,我應允了你;在拯救的日子,我幫助了你。的確,

現在就是恰當的時候,今天就是拯救的日子。」

The Message

"Companions as we are in this work with you, we beg you, please don't squander one

bit of this marvelous life God has given us. God reminds us, I heard your call in the

nick of time; The day you needed me, I was there to help. Well, now is the right time

to listen, the day to be helped."

經文背景:

哥林多後書是保羅向哥林多眾教會所發出的第四封書信,當中探討及處理教

會的各種不同問題。哥林多後書第六章身處的脈落是屬於第5章11節至第七章

4 節以內,當中涉及的內容如下:1

(1)保羅為自己的誠信自辯,因基督使自己成為傳和好福音的使者(5:11-21)

(2) 保羅向哥林多眾信徒發出呼喚,不要徒受主的恩典(6:1-10)

(3) 保羅為自己使徒身分自辯,鼓勵眾信徒需要過聖潔的生活(6:11-7:4)

<sup>1</sup> 張永信:《哥林多後書》(香港:明道社。2017)。頁 128。

1

保羅以自己第一身的經驗,勸勉哥林多教會的信徒,不要徒受/輕忽主的恩典。 經文所說的恩典是指主耶穌對我們的拯救之恩,保羅說我們既白白得着耶穌的 拯救,我們不再為自己而活,而是要為主所賜予的極好生命(marvelous life)而活。 上主除了賜予我們拯救的恩典,在我們信主之後,每日仍有足夠的恩典賜予我們, 這些恩典,不但可以讓我們感到祂的愛眷、憐憫,可以加深我們與上主的關係; 同時,上主亦期望我們在得到這些恩典之後,因着對祂的認識愈來愈多,我們可 以在日常生活中把這些恩典與他人分享,祝福他人。

我們與人分享上主恩典的方法:(1)關愛;(2)接待;(3)服務;(4)陪伴。以上 4 方面我們都可以在耶穌身上找到。盼望在 2025 年,不論是個人、小組、教會, 都可以學習「恩典之後……我們仍然可以多走一步,將恩典與人分享,實踐結連 鄰舍,彰顯主愛」。

## 思考問題:

- 1. 保羅提醒我們不要輕忽/徒受主的恩典,因祂所賜予我們的,是一個極好生命 (marvelous life)。你認為自己所得到的真的是一份極好生命嗎?試舉例說明。
- 2. 在上述提及的四項實踐行動:(1)關愛;(2)接待;(3)服務;(4)陪伴,對你來說,可以如何具體的在個人生活、小組及教會中實踐出來,以表達自己沒有徒受主每日多而又多的恩典?